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Av u=100p(1 + In#) —100gr , omov p kot g DeTikéc otabepéc, va deldete OT1
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Av p=xx"In — |, omov x Uenikn orabepd, va deilete OT1 o 0 ExelL
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Ao éva ULARO Aapuplvig CYNUOTOS TETPUYMVOL
mhevpac 60 cm Ou kotookevootel Eva doyeio,
OVOIKTO Om0 WOV, opol KOTOUV Ond TS YOVIEG
TOU TECCEPO 100 TETPAYWOVE Kol OTN CUVERELN
Surhmboltv mpog Ta emdvi ol mhevpes. No Ppelte
TOWES MPEMEL VU ElVEL Ol Sl00TACELS TOL doyElov,
(GTE VOl EYEL TO PEYIOTO OYKO.

Ochovpe va mepuppatovpe o mepoyn 16000
m* oynuoto;  opboywviov pe  petafintég
OlOTACELS KOl va TN ywploovpe ot Léon. O
ppaytng o v mepippadn kootiler 900 dpy./m
Kal 0 @puyts Y 1o yopwpe 600 dpy./m. No
Ppeite moweg mpemel va elvol ol SOCTACELS TOV
opfoywviov MoTe, v EYOVIE TO EAGYIOTO KOOTOG
o Ty mepigpadn pall He To yoplod.

Ze evav xOokho oxktivog p va eyypayete 1o oploydvio pe to peyvalitepo
duvatd enPadov.

‘Evo oppo pfikovg A koPeton og 6o TUpate LE To onold aynuatilovus
Evov KUKAQ KOl Evo TeTpdywvo oviiotolyws. No deifete ot 1o abpowopa
Tov epfodav Tov S0 aymuatwv elvol eAGoTo, OToV 1) TAELPE TOL
TETPOyWvVOL Elval on LE T1) SIELETPO TOV KUKAOU.

H £pevva £xel 8eilel omu av oe £vay aclevr] vivel pio vrodoplo Evear), TOTE
VOTEPE OMO ¥POVO ¢ 1] CUYKEVIPMOT ¥ TOU QUPLUEKOD OTO gipa ToU Jiveto
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and 1 ovvaptnon W)= —{e it gkt ), omov A, k wo k,
AN
Oetikeg otablepéc ue &, > k. No Ppeite 1o gpdvo 1 oTov onoio To @hppako

Oo mopouoldcel T LEVNIOTN CUYKEVIPWAT).
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‘Eva opiopévo oympa otav tedidever pe tayvmra o km'h, xatavoldver v
dpa 6+0,00010° Litpa kovoia.

No Pfpeite T ouvoliK ToGOTITH KHLGilwy Tov ypeldletal yio v S1nvhoEl
e amootaan 1000km pe otabepn taydimmta v,

No Ppeite v T tov 0 Yo TNV OTOW EYOULE TNV OLKOVOLIKOTEPT
KOTOVaioor Keooipoy, kelog Kal Ty Togotnte Keuoitoy mou ypeldletm
10 oymua e v Suvooel ta 1000km.

No oyohldCETE gV 1] GIOVINGT GTO EPOTIIN 11) Elvil EQUPLOCIIT AdyYw TG
HEYUATS STOCTHCTC.

Avo niekTpkEg avTioTaoel mpenel va exouv alpomopa 4300, Tlwg mpemer
Vi emkeYolV OoTe otav ouvdelody ev mopoiinio va divouv 1 péno
oMKT) avtioToon;

To peonugpr éva 1wotopope Ppioxketor 20 ypuaopetpa Popeiwg &vog
poptmyou mholov. To wotwopopo taddever vomie pe 40 km/h, xon to
poptro avoatoikd e 20 km'h, Av n opatotta eivar 10 km, Ba égouv m
dvlpomol v d00 TAolwV OTTIKY ETUQT] 08 KOO oTiyu;



